

这一年

2014

年度盘点

乘坐地铁能掐着点上班

地铁成为越来越多市民的出行首选

□记者 吴明京

从坐单位班车、开私家车,到“公共自行车+地铁”、“电瓶车+地铁”,家住天一家园六期的章先生今年经历了四次上下班方式的更迭。事实证明,“电瓶车+地铁”的出行方式,最适合他。“骑着电瓶车从家到地铁站,再坐地铁到单位旁。这样的走法能掐着点到岗。”章先生说。

自驾车上下班太拥堵

家住城西,上班在东部新城,对章先生来说,一趟上班路要横跨海曙、江东两区。在地铁开通前,他上班会选择开私家车,或坐单位班车。

开私家车上下班烦恼多——高峰期堵车、精力集中不能放松。从家到单位,开车有两条路可选,要么中山路,要么通途路。章先生说,走通途路到单位要1个多小时,顺畅时还蛮快,堵起来让人受不了;走中山路到单位,过江厦桥实行单双号通行,有时得绕路。“有段时间为了避免拥堵,就走高速。开车先走机场高架,再走保国寺上绕城高速,再到丁家山下高速,只要40分钟。时间是省了,但过路费是多掏的。”章先生说。

另一种选择是坐单位班车,其中一趟车是从天一家园一期开出,到单位大概一小时。受道路拥堵情况影响较大,在他看来,单位班车也不是最好的选择。

乘坐地铁上班能掐着点到岗

临近地铁开通,章先生开始琢磨着选择新的出行方式。家附近是地铁泽民站,而单位旁是福庆北路站,离小区门口不到10米的地方还有公共自行车网点,在泽民站旁也有公共自行车网点。能否家门口借公共自行车到地铁口还掉,再坐地铁到福庆北路站后步行4分钟到单位呢?

地铁开通一段时间后,“公共自行车+地铁”一度成为他的选择。但试行了一段时间之后,他也发现了弊端——公共自行车太热门,有时候家门口的自行车会借完,有时候泽民站旁的自行车还不进。

于是,他又选择了目前的交通方式:电瓶车+地铁。8点15分骑上电瓶车出门,8点20分到地铁泽民站,附近停好电瓶车,8点26分地铁会准时从泽民站开出,8点47分到福庆北路站,步行4分钟,8点51分到单位。即使没有坐上8点26分开出的地铁,还可以坐8点32分开出的,这样就是在8点57分到单位。

章先生说,现在他不再开车上下班,也能掐着点到岗。地铁的准点性让他周边很多同事也放弃了自驾车或坐单位班车。待更多的地铁线路开通后,相信会有更多人选择这样的出行方式。



地铁已成为很多市民离不开的交通工具。记者 龚国荣 摄

新闻背景

一体化公交出行体系形成

今年5月30日,轨道交通1号线一期开通试运营,宁波由此成为我省第二个开通地铁的城市,迈入轨道交通出行时代。截至今年11月底,共开行45086列次,日均开行244列次,运营里程96.14万公里,列车正点率99.94%,全线总计进站客流近1200万人次。

在宁波,轨道交通、常规公交、出租车和公共自行车共同组成了“大公交”。也是在今年,公共自行车新增200个网点、6000辆自行车,骑车去买菜、逛街、上下班、坐地铁、到附近办事的人都感受到了它的便利;也是在今年,市区新开公交线路20条,调整48条公交线路走向,提速15条公交线路,去年实行的“1小时免费换乘”如今还在给市民省钱……

市交通委统计,目前轨交1号线一期日均运送旅客6.37万人次,单日最高15万人次;常规公交日均客运量190万人次;公共自行车日租用量近10万次,单日最高近13万次。一体化公交出行体系已初步形成,“大公交”渐成市民日常出行首选。

巴黎春天百货
时尚生活每一天

**年终庆
钜献到底**

12月26日-31日

流行冬品
男女服饰\鞋子箱包
床上用品\童装童鞋

3折~3.8折

化妆品 满300元送40元
以此类推,上不封顶!活动地点:一楼国际名媛馆

名表 折后累计购物满1000元送100元油卡
(个别品牌除外) (单张电脑小票限送1000元油卡)油卡数量有限,送完为止

年终超值大换购 超值!
●满568元+3元换购 金纺衣物护理液一瓶
●满888元+5元换购 金龙鱼食用油一瓶

江浙沪免费包邮

免费 WiFi 全场覆盖
客官!来国货城,免费蹭!打开手机蓝牙自动连接,即可享受免费WiFi服务

团购热线: 0574-28905002

12月30日\31日18:00以后

年终冲刺折上折

**一楼
冬靴节** 3折...再接受30元抵用券
全楼全馆消费送30元冬靴抵用券

**巴黎春天百货
微信公众平台** 拆礼盒,赢千元大礼!
关注公众平台▶发送“拆礼盒”至平台,点击拆礼盒,将活动分享至好友圈
并邀请好友进行拆礼盒,就有机会获得精美礼品!

交通指南
天一广场东门口:350路到桥东转527到万达广场西站
天一广场黄桥西站:151支线到巴黎春天百货站
麦山:628路、632路、635路到巴黎春天百货站
轻纺城:115路、116路到巴黎春天百货站
杉井奥特莱斯:650路到万达广场西站

P 免费停车